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Drobin, 30.11.2020 r.
PZ.271.24.2020

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na realizacj¢ inwestycji pn.: ,Organizacja systemu PSZOK na terenie Zwigzku Gmin Regionu
Plockiego™.

Wyjasnienia treSci SIWZ Nr 1

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) oraz art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamOwien publicznych ( t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ), Zamawiajgcy — Miasto i Gmina Drobin
z siedzibg w Drobinie, ul. Marszalka Pilsudskiego 12, 09-210 Drobin udziela wyjasnief tredci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia na zapytania Wykonawcedw dotyczgce postepowania
0 udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje zadania
pn. ,,Organizacja systemu PSZOK na terenie Zwigzku Gmin Regionu Plockiego”. (BZP 612607-N-2020
z dnia 19.11.2020 r. ). Zamawiajacy zamieszcza, bez ujawniania zrodta zapytania, tre$¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami na stronie internetowej, na ktorej udostepniona jest udost¢pniona.

Pytanie nr 1:

Nawigzujac do zapisow pkt 2.1.5. oraz pkt 2.1.7. projektu budowlanego oraz w odniesieniu do
przekrojow A-A pomieszczen magazynowych czy zamawiajacy wymaga aby Sciany pomieszczen byly
ocieplane?

| Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga, aby $ciany pomieszczen byly ocieplane.

| Pytanie nr 2:

Nawigzujac do zapiséw pkt 2.1.3. projektu budowlanego czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé
wykonania placu z betonowej kostki brukowej o gr. 8,00 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszeza mozliwos¢ wykonania placu z betonowej kostki brukowej o gr. 8,00 cm.




